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crivere le equazioni della retta passante per I’origine O(0, 0, 0) e che si appoggia alle seguenti

rette: 11y=4x-y-52-19=0 e s: x-3y+2z-17=2y+z=0.
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1 parametri direttori delle rette che si trovano sul piano y —2z+ 6 =0 e formano un

angolo di 7/6 radianti col piano x + 11 = 0.
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Sia A il punto di intersezione tra il piano 3x+3y+7z+ 14 =0 e I’asse Z. Sia r la retta per
I’origine O e perpendicolare al piano 11x + 2y + 3 = 0. Trovare la distanza h di A dalla retta r.

Poi, detti B e C 1 punti di r aventi distanza 4h da A, calcolare I’area del triangolo ABC.
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il punto A(0, 8, 4). Trovare le coordinate del centro C ¢ il raggio r della circonferenza y ottenuta

intersecando la sfera X col piano 7.
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